

Бессилие и гнев: борьба внутри «Хрустального парка». Меньшинство, довлеющее над большинством

Мы уже не раз рассказывали про активность инициативной группы поселка «Парковый» в Новолисихе, которая активно борется уже далеко не за свои права, а ведут профессиональную коммерческую войну с застройщиком местного микрорайона «Хрустальный парк».



Самоцель этой борьбы давно потерялась в потоке лжи: сначала боролись «против» ресурсоснабжающей организации, затем уже против самого застройщика и новых возводимых домов. В длительном споре инициативная группа общественных террористов обращалась к различным поводам. Но истинная цель — достижение личных интересов трех заинтересованных граждан — долгое время оставалась «за кулисами» борьбы.

Ранее мы рассказывали вам про историю и реальную мотивацию к такой борьбе у лидеров этой инициативной группы Анны Онисюк и Анастасии Парфеновой:

[Общественный терроризм, или гнилое яблоко раздора в Хрустальном парке](#)

[Чиновник из правительства Иркутской области участвует в наезде на «Хрусталь»?](#)

А сегодня мы расскажем вам про одного из активных борцов, который активно высказывается против всего. В том числе против позитивных изменений. Его имя **Валерий Корзун**.

На первый взгляд обычный житель поселка «Парковый», работающий продавцом генераторов в одной из торговых точек. Но такой обычный житель написал за последний год аж 300 жалоб в разные инстанции. Жалобы эти такие же разноплановые, как и выступления всей инициативной группы. Лишенные реальных оснований, они «бьют» по самым болезненным и сложным вопросам работы застройщика и местных властей.

Например, одной из любимых тем Корзуна являются дороги. О том, что они неправильно строятся и являются способом «отмыва денег» он писал и выступал неоднократно.

И складывается впечатление, что Корзун больше предпочитает гравийку нежели асфальт.

Вот на [этом видео](#) Валерий Корзун критикует строительство дороги до «Хрустального парка» от Байкальского тракта, заявляя что она рассчитана только, на шесть тысяч человек, а жить будет двенадцать. А вот [официальный сюжет](#) ГТРК Иркутск, где заявляется что дорога построится уже в этом году, ее стоимость миллиард рублей и, судя по масштабам стройки, она может пропустить и десять тысяч, и двадцать тысяч и более тысяч человек. Такого масштабного строительства на сегодняшний день нет даже в Иркутске.

А
ВОТ



второй пример, когда Валерий Корзун попросту ставит палки в колеса строителям, которые за счет застройщика решили привести в порядок одну из межквартальных дорог. Корзун требует остановить работы пока застройщики не «узаконят» процесс, согласуя его с жителями. Жители, в данной ситуации — это Корзун. Ведь даже все на том же видео мы видим, как другие местные жители критикуют замого Корзуна, заявляя, что тот нарушает уже их права и препятствует долгожданному ремонту.



Бабр Медиа



Хотя помимо логики «общественного терроризма» в мотивации Корзуна есть еще один важный, а возможно и определяющий личный фактор. Его жена – Олеся Корзун, которая работает финансовым директором в крупной майнинговой компании Сибмайн. Складывается весьма стойкое ощущение, что Корзун, работая обычным продавцом в магазине, своей активностью хочет доказать свою значимость не только перед соседями но и перед собственной женой.

Как следствие, страдают жители «Хрустального парка». Матери с колясками, которые буксуют в разбитой междворовой территории, автомобилисты, едущие в город Иркутск, соседи и близкие все тех же общественных террористов. Но тут, как видно, своя шкура ближе к телу. И интересы большинства поглощаются активной борьбой меньшинства. Борьбой за собственные интересы...

При разборе же реальных фактов видео, какую реальную мотивацию имеют «общественники» из поселка «Парковый», которые продолжают профессионально «пить кровь» властям всех уровней и застройщику.

И конца процессу, к сожалению, пока не видно. Точку в деле могут поставить надзорные ведомства, так как в честь и порядок группы поселка «Парковый» не верит уже никто.

Автор: Ярослава Грин © Babr24.com РАССЛЕДОВАНИЯ, НЕДВИЖИМОСТЬ, ОБЩЕСТВО, ИРКУТСК 30.08.2024, 05:00 274

URL: <https://babr24.com/?IDE=264361> Bytes: 4557 / 3917 Версия для печати Скачать PDF

[Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- Телеграм
- Джем
- ВКонтакте
- Одноклассники

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com

Автор текста: **Ярослава Грин.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)